VІІI Київська книжкова виставка
 «Книжкові контракти»

Прес-реліз
14 грудня о 12.00 у Національному центрі ділового та культурного співробітництва «Український дім» (м. Київ, вул. Хрещатик, 2) відбудеться церемонія відкриття VІІI Київської книжкової виставки «Книжкові контракти». Виставка триватиме чотири дні. 
Участь у виставковому заході беруть понад 90 вітчизняних видавців які презентуватимуть свої книжкові видання, зустрічатимуться з читачами, обговорюватимуть майбутні проекти з діловими партнерами. На виставці широко  представлено художню, наукову, довідкову, історичну, краєзнавчу літературу, подарункові видання. 
           Різноманітна програма запланована для відвідувачів виставки. Це і численні автограф-сесії літераторів, майстер-класи, дискусії за участю відомих українських письменників, літературознавців, художників-графіків тощо. 
Для маленьких шанувальників книги протягом чотирьох виставкових днів триватиме розважальна програма до дня Святого Миколая. У рамках роботи «Книжкових контрактів» планується провести благодійну акцію із збору нових книг для юних мешканців Донецької та Луганської областей.

Під час виставки працюватиме Різдвяна вітальня, де відвідувачі матимуть змогу поспілкуватись як з відомими сучасними письменниками, так і з молодими початківцями на літературній ниві. 
         Також, 14 грудня відбудеться вручення дипломів переможцям Всеукраїнського конкурсу «Краща книга України  2017 року:
У номінація «Гран-прі»:  
видавництво «Ярославів вал» за книгу «Раритети української діаспори (у 4-х томах) » Сергій Козак  .

У номінації «Моя країна»: 

видавництво «Букрек»  за книгу « Янголи Небесної чоти»  Галина Дацюк.

У номінації «Життя славетних»: 

видавництво «Імекс-ЛТД»  за книгу  «Степи полинові» Микола Смоленчук.

У номінації «Світ дитинства» 

видавництво «Імекс-ЛТД» за книгу «Татова книжка» Павло Чорний.

У номінації ««Арт-книжка»:

видавництво «Либідь»  за книгу « Музи і музика мого театру» Марія Левитська.

У номінації «З глибини знань»:
 Видавництво ТОВ «Українська прес-група» за книгу  Корона, або Спадщина Королівства Руського, Лариса Івшина.
У номінації «Проза»:

видавництво «Станіца-Київ» за книгу «Волшебный смычок» Олена Сибиренко-Ставрояні та видавництво «Букрек» за книгу «Нерозгаданий постскриптум» Тетяна Пишнюк .

У номінації «Поезія»:

видавництво «Либідь» за книгу «Пророк. Поезія. Переклади» Мойсей Фішбейн

У номінації «Мистецтво друку»:



видавництво «Балтія-Друк»  за книгу  «Українська народна іграшка»  Людмила Герус.

У номінації «Бестселер»:
видавництво  «Клуб Сімейного Дозвілля» за книгу «Троща» Василь Шкляр.
          У ці дні, коли всіх охоплює «подарункова паніка», можна буде  відвідати передріздвяний ярмарок подарунків «Чобіток Святого Миколая», поринути у казку справжнього свята: норвезьке різдвяне печиво, ароматичні свічки, hand made прикраси, дерев’яні іграшки для ялинки, оригінальні зимові композиції, святкові солодощі, гарячий шоколад та запашний чай із лимоном і корицею – подарують вам святковий настрій.
Виставка проводиться згідно Указу Президента України № 47/2017  Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 грудня 2016 року  «Про Доктрину інформаційної безпеки України».
